
Като гледаме на Исуса 
Евреи 12:1-2 Следователно и ние, като сме обиколени от такъв голям облак 

свидетели, нека отхвърлим всяка тегота и греха, който лесно ни сплита, и с 

търпение нека тичаме на предлежащето пред нас поприще, 2 като гледаме на Исуса 

начинателя и усъвършителя на вярата ни, Който, заради предстоящата Нему 

радост, издържа кръст, като презря срама и седна отдясно на Божия престол. 

Лука 24:21 А ние се надявахме, че Той е Онзи, Който ще избави Израиля. 

И освен всичко това, вече е трети ден, откак стана това. 

Йоан 11:32-42 И тъй, Мария, като дойде там гдето беше Исус и Го видя, падна 

пред нозете Му и рече Му: Господи, да беше Ти тука, нямаше да умре брат ми. 

33 Исус, като я видя, че плаче, и юдеите, които я придружаваха, че плачат, разтъжи 

се в духа си и се смути. 34 И рече: Где го положихте? Казват Му: Господи, дойди и 

виж. 35 Исус се просълзи. 36 Затова юдеите думаха: Виж колко го е обичал! 37 А 

някои от тях рекоха: Не можеше ли Този, Който отвори очите на слепеца, да 

направи така, че и този да не умре? 38 Исус, прочее, като тъжеше пак в Себе Си, 

дохожда на гроба. Беше пещера, и на нея бе привален камък. 39 Казва Исус: 

Отместете камъка. Марта, сестрата на умрелия, Му казва: Господи, смърди вече, 

защото е от четири дни в гроба. 40 Казва й Исус: Не рекох ли ти, че ако повярваш 

ще видиш Божията слава? 41 И тъй, отместиха камъка. А Исус подигна очи нагоре и 

рече: Отче, благодаря Ти, че Ме послуша. 42 Аз знаех, че Ти винаги Ме слушаш; но 

това казах заради народа, който стои наоколо, за да повярват, че Ти си Ме пратил. 

Йоан 20:8-9 Тогава влезе другият ученик, който пръв стигна на гроба; и видя 

и повярва. 9 Защото още не бяха разбрали писанието, че Той трябваше да 

възкръсне от мъртвите. 

Евреи 2:16 Защото, наистина, Той не помогна на ангелите, но помогна на 

Авраамовото потомство. 

Деяния 26:6-8 И сега стоя пред съда понеже имам надежда на обещанието, 

което Бог е дал на бащите ни, 7 до изпълнението на, което нашите дванадесет 

племена се надяват да достигнат, като служат на Бога усърдно нощя и деня. 3а тая 

надежда, царю, ме обвиняват юдеите! 8 Защото да се мисли между вас нещо не за 

вярване, че Бог възкресява мъртвите? 

2 Коринтяни 12:7-10 А за да се не превъзнасям поради премногото откровения, 

даде ми се трън в плътта, пратеник от сатана да ме мъчи, та да се не превъзнасям. 8 

Затова три пъти се молих на Господа да се отмахне от мене; 9 и Той ми рече: Доволно 

ти е Моята благодат; защото силата Ми в немощ се показва съвършена. И тъй, с 

преголяма радост по-добре ще се похваля с немощите си, за да почива на мене 

Христовата сила. 10 Затова намирам удоволствие в немощи, в укори, в 

лишения, в гонения, в притеснения за Христа; защото, когато съм немощен, 

тогава съм силен. 

Йоан 14:26-27 А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое име, 

той ще ви научи на всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви казал. 27 Мир ви 

оставям; Моя мир ви давам; Аз не ви давам както светът дава. Да се не смущава 

сърцето ви, нито да се бои. 

Лука 12:29-31 И тъй, не търсете какво да ядете и какво да пиете, и не се 

съмнявайте; 30 защото всичко това търсят народите на света; а Отец ви знае, че се 

нуждаете от това. 31 Но търсете Божието царство и това ще ви се прибави. 


